
Eerste half jaar kabinet Rutte

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Premier 6,1 6,7 7,8 7,0 6,0 4,8 4,2 4,6

Regering 5,4 6,2 7,0 6,7 4,7 3,8 3,4 3,5

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Meegevallen 29% 31% 25% 44% 32% 27% 17% 19%

Deed het zoals ik verwacht had 51% 51% 70% 45% 43% 45% 48% 52%

Tegengevallen 17% 14% 4% 10% 24% 26% 31% 26%

Weet niet/geen antwoord 3% 4% 1% 1% 1% 2% 4% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Meegevallen 15% 21% 23% 22% 10% 5% 3% 3%

Deed het zoals ik verwacht had 48% 42% 57% 54% 41% 45% 47% 54%

Tegengevallen 34% 35% 19% 21% 48% 49% 49% 40%

Weet niet/geen antwoord 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Rutte 41% 60% 94% 82% 37% -7% -31% -21%

De Jager 28% 11% 73% 86% 46% -1% -45% -10%

Opstelten 3% 23% 52% 42% 10% -40% -56% -47%

Kamp -8% -4% 41% 31% -11% -35% -81% -45%

Schultz van Haegen -8% 1% 37% 20% 0% -32% -66% -51%

Verhagen -10% 18% 49% 46% -37% -68% -60% -81%

Schippers -10% -7% 30% 12% 7% -28% -68% -28%

Leers -11% 13% 28% 26% -11% -43% -77% -40%

Donner -13% -28% 31% 54% 0% -52% -76% -41%

Van Bijsterveldt -17% -21% 31% 23% -35% -47% -71% -44%

Rosenthal -32% -27% 8% -2% -45% -53% -80% -68%

Hillen -35% -20% 11% -3% -56% -72% -84% -62%

q01::Welk rapportcijfer geeft u de premier en regering?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q02::Is Rutte als Premier u meegevallen of tegengevallen of deed hij het zoals u verwacht had?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q03::Is het kabinet u meegevallen of tegengevallen of deed het kabinet zoals u het verwacht had?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Kabinet Rutte is nu een half jaar aan het bewind. In dit onderzoek wordt geevalueerd wat de kiezers van deze eerste 6 maanden vinden.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q04::Oordeel ministers: Verschil tussen positief oordeel en negatief oordeel.
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnksTot aan de verkiezingen in mei

2015 44% 62% 83% 70% 20% 8% 7% 11%

Tot ergens in 2013 of 2014 8% 6% 6% 7% 24% 7% 9% 7%

Tot in 2012 11% 5% 5% 13% 14% 18% 12% 13%

Dat het dit jaar valt 32% 14% 3% 4% 39% 61% 71% 66%

Weet niet/geen antwoord 6% 13% 3% 5% 3% 7% 1% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnksTot aan de verkiezingen in mei

2015 36% 53% 65% 47% 32% 14% 9% 12%

Tot ergens in 2013 of 2014 24% 19% 26% 33% 22% 19% 20% 31%

Tot in 2012 22% 12% 5% 18% 34% 34% 41% 26%

Dat het dit jaar valt 12% 9% 2% 0% 10% 23% 21% 24%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 2% 2% 1% 10% 10% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

VVD 51% 47% 69% 64% 50% 34% 47% 39%

CDA 7% 14% 5% 7% 8% 3% 6% 4%

PVV 22% 21% 11% 11% 34% 35% 32% 34%

Alle drie evenveel 13% 13% 11% 12% 7% 18% 10% 14%

Weet niet/geen antwoord 8% 6% 4% 6% 2% 10% 5% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Pechtold 23% 7% 29% 40% 58% 29% 10% 27%

Roemer 23% 20% 13% 8% 11% 26% 67% 18%

Cohen 6% 6% 4% 6% 3% 14% 3% 10%

Sap 4% 2% 6% 2% 1% 4% 0% 14%

Een ander 2% 3% 1% 0% 0% 0% 5% 0%

Niemand 36% 54% 43% 42% 27% 25% 11% 25%

Weet niet/geen antwoord 5% 9% 4% 3% 0% 1% 4% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Liever wel 47% 83% 43% 30% 47% 49% 34% 50%

Liever niet 44% 8% 48% 58% 48% 43% 53% 48%

Weet niet/geen antwoord 9% 10% 10% 12% 5% 8% 13% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q05::Hoe lang wilt u nog dat het kabinet blijft zitten?

Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q06::Hoe lang denkt u dat het kabinet blijft zitten

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q08:: Wie vindt u op dit moment de leider van de oppositie?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q07:: Welke partij vindt u dat het meeste invloed heeft op het beleid van de regering?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q09::Had u liever dat de PVV wel in dit kabinet met ministers was gaan zitten of niet?

verticaal gepercenteerd naar
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

VVD+CDA+PVV 37% 80% 64% 48% 4% 3% 6% 3%

VVD+CDA+PvdA 8% 1% 6% 30% 1% 6% 4% 0%

VVD+CDA+D66+Groen Links 7% 0% 20% 13% 17% 1% 0% 3%

VVD+PvdA+D66+Groen Links 18% 1% 4% 2% 61% 43% 6% 55%

CDA+PvdA+D66+Groen Links+ SP 18% 2% 1% 3% 10% 36% 62% 35%

Geen voorkeur 6% 9% 3% 1% 3% 6% 7% 1%

Weet niet/geen antwoord 7% 6% 2% 4% 3% 5% 15% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q10::Welke regeringscombinatie zou u het liefst nu willen, als die partijen samen meer dan 75 zetels zouden

hebben?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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Regeringsmaatregelen, die men positief beoordeelt van de regering.

Regeringsmaatregelen, die men negatief beoordeelt van de regering.

Via woordenwolken wordt een indruk gegeven van de regeringsmaatregelen die men positief of negatief beoordeelt. En ook van de politici

waarvan men vindt dat ze positief of negatief zich hebben onderscheiden. De ondervraagden kregen open vragen waar ze dan vervolgens een

tekst mochten invoeren. Op basis daarvan zijn de woordenwolken gemaakt. Hoe groter het woord hoe meer dat spontaan is genoemd.
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Politicus die het afgelopen half jaar zich positief heeft onderscheiden

Politicus die het afgelopen half jaar zich negatief heeft onderscheiden
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